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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Πάνω από 20 χρόνια «αλωνίζουμε» την Αλγερία. Από τα βάθη της Σαχάρας, στις ρομαντικές 

πόλεις της Μεσογείου και στα επιβλητικά χωριά των βερβέρων Αμαζίρ στην ορεινή Καμπυλία. 

Μετά από αλεπάλληλα ταξίδια δημιουργήσαμε το πρόγραμμα που κρατάτε στα χέρια σας. Τα 

«άπαντα» της Αλγερίας! Καλύτερο δεν γίνεται. Θα συμφωνήσετε πως η μεγαλύτερη χώρα της 

Αφρικής, με 2.000.000 τετραγωνικά χιλιόμετρα είναι φυσικό να χρειάζεται αρκετές μέρες για να 

αποκαλύψει τα μυστικά της. Το ταξίδι που περιγράφεται παρακάτω, δεν απευθύνεται σε 

τουρίστες των διακοπών και της αναψυχής. Είναι ένα συναρπαστικό και τραχύ οδοιπορικό στις 

εσχατιές της κεντρικής Σαχάρας, εκεί, που τα καραβάνια είναι ακόμα μια καθημερινότητα και όχι 

τουριστική ατραξιόν. Αρχαίες πόλεις που αναδύθηκαν σχεδόν άθικτες από την άμμο μετά από 

2.000 χρόνια, παραδοσιακοί οικισμοί που κατοικούνται από νέγρικους λαούς της μαύρης 

Αφρικής, βασαλτικά τοπία με πέτρινες βελόνες που εκτινάσσονται στον ουρανό και ψηλά βουνά 

με αλπική βλάστηση που σε κάνουν να πιστεύεις πως βρέθηκες σ’ έναν άλλο κόσμο. 

Γνωρίστε με το COSMORAMA μια από τις τελευταίες αυθεντικές χώρες του αραβικού κόσμου. 

 

 
 

ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΤΟ COSMORAMA 
 

 

Γιατί πιστεύουμε στα πλούσια, μεστά ταξίδια. Ταξίδια που κυριολεκτικά «ξεσκονίζουν» τον 

προορισμό. Μια φορά που πάτε να τα δείτε όλα. Το ίδιο ακριβώς πιστεύουν και οι ταξιδιώτες 

που μας επιλέγουν για τα ταξίδια τους. Πλούσια ταξίδια μόνο στο Cosmorama! 

Η Αλγερία είναι δύσκολη χώρα τουριστικά. Δεν είναι προτεραιότητά της ο τουρισμός. Έτσι 

δουλέψαμε με πολύ πάθος για να σας προσφέρουμε ένα ταξίδι που να βλέπει όλα τα κορυφαία 

αξιοθέατα και να είναι κάθε μέρα ενδιαφέρουσα. 

Χρησιμοποιούμε όλα τα διαθέσιμα μεταφορικά μέσα για να σας φτάσουμε σε προορισμούς που 

μόνο εξερευνητές έχουν φτάσει. Από υπερμοντέρνα τραίνα γαλλικής τεχνολογίας μέχρι τζιπ. 

(Μην ανησυχείτε. Αυτή τη φορά δεν περιλάβαμε ταξίδι με… καμήλες!) Αξιοποιούμε το χρόνο 

σας στον ύψιστο βαθμό, σας δείχνουμε τα καλύτερα με τον καλύτερο τρόπο, σας πάμε σε μέρη 

που ακόμα δεν έχει ανακαλύψει -όχι μόνο ο εγχώριος αλλά ούτε καν ο διεθνής τουρισμός,- και 

σας προφυλάσσουμε από τα ανούσια. 

Και βέβαια το ταξίδι συνοδεύει ο πιο έμπειρος Έλληνας αρχηγός. Τώρα ξέρετε. Διαβάστε το 

πρόγραμμα και θα καταλάβετε. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
 

Σχεδιασμένο από τους πιο έμπειρους διοργανωτές της αγοράς 
 

 

 Διεθνείς Πτήσεις με Turkish Airlines (με ενδιάμεσο σταθμό) 

 Εσωτερικές πτήσεις με την Air Algerie 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4* στις μεγάλες πόλεις και 3* στις πιο μικρές πόλεις 

ανάλογα με την περιοχή που κινούμαστε 

 Επίσκεψη και των τριών μεγάλων αρχαιολογικών χώρων της Αλγερίας που βρίσκονται στον 

κατάλογο της UNESCO (Τιπάσα, Τιμγκάντ, Τζεμίλα) 

 Ξενάγηση στην Κωνσταντίνη 

 Διάσχιση του φαραγγιού Αμπιόντ 

 Επίσκεψη στην οχυρωμένη πόλη Τλεμσέν 

 Εξερεύνηση στους οικισμούς της πεντάπολης της Γκαρντάϊα 

 Ανάβαση με τζιπ στις γρανιτένιες κορυφές της Σαχάρας στα 2.400 μέτρα 

 Εκτενές πρόγραμμα στο Αλγέρι  
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Τουαρέγκ: Οι… «μπλε» άνδρες 
 

 
Στις εσχατιές της κεντρικής Σαχάρας, στο νοτιότερο άκρο της Αλγερίας, χαμένη στα βασαλτικά 

τοπία, βρίσκεται  η Ταμανρασέτ η οποία χαρακτηρίζεται από πλούσια και σημαντική 

κληρονομιά. Πρόκειται για το μεγαλύτερο κέντρο της Αλγερίας που κατοικείται από τους 

Τουαρέγκ, τους κυρίαρχους της ερήμου, τους σκληροτράχηλους ανθρώπους με τα καλυμμένα 

πρόσωπα. 

Ο πληθυσμός των Τουαρέγκ στη Σαχάρα περιλαμβάνει πάνω από 1.000.000 ψυχές 

διασπαρμένες σε 5 χώρες: στον Νίγηρα όπου ζει το μεγαλύτερο κομμάτι, στο Μάλι που διαθέτει 

μια μεγάλη κοινότητα, στην Μπουργκίνα Φάσο και στην Λιβύη όπου βρίσκονται μερικές χιλιάδες 

και στην Αλγερία όπου ζουν 30.000 Τουαρέγκ. 

Οι Τουαρέγκ (Touareg) ή Ιμουάρ (Imouahar) είναι λαός μεσογειακός, σημιτοχαμητικής 

καταγωγής, δηλαδή Βέρβεροι οι οποίοι εγκαταστάθηκαν στις νότιες ορεινές περιοχές της 

Σαχάρας γύρω στο 800 μ.Χ. για ν' αποφύγουν τον βίαιο εξισλαμισμό του Βορρά. Οι Βέρβεροι 

ήταν παγανιστές, με τις δικές τους αρχέγονες θρησκείες και δεν είχαν καμία διάθεση ν' 

ασπαστούν το Ισλάμ. Όταν εισέβαλαν οι Άραβες και άρχισαν να εξισλαμίζουν βίαια τους 

ντόπιους, αρκετοί απ' αυτούς αποτραβήχτηκαν στα νότια. Δεν σημαίνει όμως ότι ήταν και οι 
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μοναδικοί κάτοικοι της Σαχάρας. Στην 

περιοχή υπάρχουν βραχογραφίες 

6.000-7.000 ετών που απεικονίζουν 

άγρια ζώα, ζαρκάδια, ελάφια, 

καμηλοπαρδάλεις, βίσονες και άλογα. 

Άρα κάποιοι κατοικούσαν στη Σαχάρα 

και ήξεραν τα μονοπάτια του νερού 

(γιατί το άλογο δεν αντέχει όπως η 

καμήλα, θέλει τακτικά νερό) ή 

τουλάχιστον πέρναγαν. Το ποιοι 

κατοικούσαν στη Σαχάρα χιλιάδες 

χρόνια πριν είναι λίγο ασαφές. Από τα 

οστά που βρίσκουν σε ανασκαφές, 

καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι ήταν 

λαοί του Νίγηρα, Αφρικανοί. Οι 

Τουαρέγκ δηλαδή είναι μια νεώτερη 

άφιξη κατά το 8ο αι.μΧ. 

Έχουν διατυπωθεί πολλές απόψεις για 

την προέλευση αυτών των Βέρβερων, 

τους οποίους θεωρούσαν απογόνους 

σταυροφόρων, που είχαν απωθηθεί στο 

εσωτερικό της ερήμου, ή ακόμη και 

κατοίκων της μυθικής Ατλαντίδος. 

Οι καλυπτροφόροι άνδρες ή «μπλε» άνδρες, όπως αποκαλούν τους Τουαρέγκ, από τα πολύ 

παλιά χρόνια αποτελούσαν θέμα για τις πιο φανταστικές ερμηνείες! Εγκαταστάθηκαν εδώ στην 

περιοχή σε πρόχειρους καταυλισμούς, είτε μόνιμα είτε σποραδικά, γιατί υπήρχε νερό, πόλεις 

δεν χρειάζονταν όντας λαός νομαδικός, και από το 800-1900 γίνονται κυρίαρχοι σ' ένα μέρος 

ερημικό, άνυδρο και μεγάλο όσο η δυτική Ευρώπη. Ζώντας από το εμπόριο με τα καραβάνια 

και τις συναλλαγές, έλεγχαν το εμπόριο όλης της Σαχάρας, επιβάλλοντας φόρους και στα 

καραβάνια. Τα καραβάνια έφερναν σκλάβους, ελεφαντόδοντο και χρυσάφι από την ακτή της 

Γκάνα, διαμέσου της περιοχής του Νίγηρα έφταναν στο Αγκαντέζ- δεύτερη μεγάλη πόλη των 

Τουαρέγκ στην Αφρική, ανήκει στον Νίγηρα- μετά στην Ταμανρασέτ, εν συνεχεία στην 

Γκαρντάϊα και κατέληγαν στο Αλγέρι, επάνω στους πειρατές. Υπήρχε δηλαδή μια αλυσίδα 

δρόμων, απλά ήταν γνωστή σε λίγους. Όλα αυτά τα χρόνια λευκός δεν είχε περάσει από εδώ 

ούτε για δείγμα. Κατά το 1750 ο Σίντι ακ Μοχάμεντ ελ Κείζ (Sidi Aq Mohamed El Kheiz), 

ενθρονίζεται ως ο πρώτος «αμενοκάρ» (παραδοσιακός ηγέτης των Τουαρέγκ). Γύρω στο 1850 

άρχισαν να καταφτάνουν οι Γάλλοι με διάφορες αποστολές και ακολουθώντας τα παραδοσιακά 

καραβάνια ξεκίνησαν να εξερευνούν την Σαχάρα, αντιμετωπίζοντας ωστόσο μια ένοπλη 

αντίσταση που διήρκεσε πάνω από εξήντα χρόνια. 

(Πηγή: hgrigoriadou.blogspot.com)
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ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΡΙΑ 	
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Οράν 
Πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την δυναμική αλγερινή μητρόπολη Οράν στα δυτικά της 
χώρας. Το ίδιο απόγευμα θα ανεβούμε στον λόφο Σάντα Κρουζ που περιβάλλεται από τα παλιά 
ισπανικά φρούρια και θα απολαύσουμε τη θέα προς την πόλη και τη Μεσόγειο. Στη συνέχεια 
θα σταθούμε στην Πλατεία με το απρόσμενο μέγαρο της παλιάς Όπερας και το Δημαρχείο. 
 
Ημέρα 2η: Οράν - Τλεμσέν 
Το πρωί θα εξορμήσουμε στα δυτικά του Οράν όπου ορθώνεται η τειχογύριστη πόλη Τλεμσέν, 
άλλοτε μέρος της επικράτειας της μαροκινής δυναστείας των Αλμοαδών και πρωτεύουσα της 
Βερβέρικης δυναστείας των Ζαγυανιδών. Αποτέλεσε το ανάχωμα της Οθωμανικής προέλασης 
στη Βόρεια Αφρική. Θα επισκεφθούμε τα τείχη και το αναστηλωμένο ανάκτορο του Μεσούαρ, 
θα δούμε το μεγάλο τζαμί στο κέντρο της πόλης, τα πολύβουα παζάρια και τα μεγαλοπρεπή 
ερείπια της Μανσούρα που άφησε πίσω της η μαροκινή δυναστεία των Μερινιδών. Επιστροφή 
και διανυκτέρευση στο Οράν. 

 
Ημέρα 3η: Οράν - Αλγέρι 
Αναχωρούμε σιδηροδρομικώς για το Αλγέρι μία από τις ωραιότερες πρωτεύουσες της 
Αφρικανικής ηπείρου. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα είναι αφιερωμένο 
στην ξενάγηση της «Λευκής Πόλης». Στα φιδίσια σοκάκια του λαβύρινθου της Κάσμπα του 
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Αλγερίου, με τις πιπεράτες οσμές των μπαχαρικών. Θα αναζητήσουμε τα παλιά οθωμανικά 
σπίτια με τα προεξέχοντα μπαλκόνια. Και θα καταλήξουμε στην βάση της Κάσμπας που 
απλώνεται η αγορά και το παλιό λιμάνι της πόλης. 
 

 
Ημέρα 4η: Αλγέρι 
Το πρωί μας περιμένει το Μουσείο Τέχνης που φιλοξενεί μια εκπληκτική συλλογή έργων 
ζωγραφικής από επώνυμους Οριενταλιστές καθώς και απρόσμενης τέχνης έργα Γάλλων 
Ιμπρεσιονιστών όπως του Ντεγκά του Ρενουάρ και του Πισσάρο. Στη συνέχεια μας περιμένουν 
οι κήποι το Εσαί με σπάνια δέντρα και πυκνή βλάστηση που λίγοι γνωρίζουν ότι απετέλεσε το 
φυσικό περιβάλλον όπου γυρίστηκε η ταινία «Ταρζάν» με τον... Τζόνυ Βαϊσμίλλερ!! Μετά μας 
περιμένει η παραλιακή διαδρομή, με τα λευκά μεσογειακά κτίσματα που χάρισαν τον 
χαρακτηρισμό «Λευκή Πόλη» στο Αλγέρι και θα καταλήξουμε στην πλατεία των Μαρτύρων που 
ξεχωρίζουν το τζαμί Κετσαρουά, το Τζαμί Καμπίρ και το Τζεντίντ. Θα περπατήσουμε μέχρι το 
άγαλμα του Αμπντελκαντέρ και θα καταλήξουμε στην πλατεία Γκραντ Ποστ απ’ όπου ξεκινάει 
η οδός Ντιντούς Μουράτ με τα φινετσάτα καταστήματα. 
 
Ημέρα 5η: Αλγέρι 
Σήμερα θα πάμε στην αρχαία Τιπάσα για να ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με τις αρχαίες πόλεις 
της Νουμιδίας. Θα περιηγηθούμε στο χώρο με το θέατρο και το αμφιθέατρο, θα θαυμάσουμε 
τη θέα προς τις ακτές της Μεσογείου Θα συνεχίσουμε ψηλά στο λόφο που βρίσκεται το 
Μαυσωλείο των Βασιλέων ένα από τα δύο σωζώμενα μνημεία Νουμιδικής Αρχιτεκτονικής στην 
Βόρεια Αφρική. Εδώ ετάφη ο Ιούβας Β’ -ο ελληνοτραφής βασιλιάς της Νουμιδίας που είχε 
παντρευτεί την Κλεοπάτρα Σελήνη την κόρη της Κλεοπάτρας της Αιγύπτου-, Θα επιστρέψουμε 
στο Αλγέρι κάνοντας μια στάση στην Παναγία της Αφρικής που δεσπόζει στους δυτικούς 
λόφους του Αλγερίου. 
 
Ημέρα 6η: Αλγέρι - Σετίφ - Κωνσταντίνη 
Νωρίς το πρωί αφήνουμε τις ακτές της Μεσογείου και ανηφορίζουμε στα βουνά τις Καμπυλίας 
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που αποτελούν την ανατολική απόληξη του Άτλαντα. Από ’δω ένας άλλος κόσμος μάς 
περιμένει. Πρώτα θα σταθούμε στην κατά τα άλλα ασήμαντη πόλη Σετίφ που έχει το προνόμιο 
να φιλοξενεί στο μικρό μουσείο το ωραιότερο ψηφιδωτό του αρχαίου κόσμου. «Τον θρίαμβο 
του Διονύσου» ! Στη συνέχεια μας περιμένουν οι επιβλητικές αρχαιότητες της Τζεμίλα. Ανάμεσα 
στα βουνά της ανατολικής Αλγερίας ορθώνονται τα μεγαλοπρεπή ερείπια του αρχαίου 
Κουικούλ, με το καλοδιατηρημένο θέατρο, τον ναό του Σεβήρου, τους λιθόστρωτους δρόμους, 
το βαπτιστήριο κ.ά. Αργά το απόγευμα καταλήγουμε στην Κωνσταντίνη, την πιο θεαματική 
πόλη της Αλγερίας όπου θα μείνουμε δύο βράδια. 
 

 
Ημέρα 7η: Κωνσταντίνη 
Χτισμένη σ’ ένα ύψωμα σαν φυσικό οχυρό με κατακόρυφες γρανιτένιες πλαγιές που ατενίζουν 
το χάος, η Κωνσταντίνη αφήνει άφωνο τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή. Στην πλούσια 
ξενάγηση θ’ ανηφορίσουμε με το πούλμαν στην αντικρινή όχθη του φαραγγιού στο Μνημείο 
των Πεσόντων. Στη συνέχεια θα κατηφορίσουμε προς την κρεμαστή γέφυρα Σίντι Μσιντ, θα 
περπατήσουμε κατά μήκος του φαραγγιού του ποταμού Ρυμέλ και θα εισχωρήσουμε στο νότιο 
κομμάτι της παλιάς πόλης. Θα κατεβούμε τις εσωτερικές σκάλες του παλιού ανελκυστήρα και 
θα βρεθούμε πάνω από το στενότερο σημείο του φαραγγιού στην πασαρέλα Μελά Σλιμανέ. Θα 
θαυμάσουμε τη θέα πάνω από τη γέφυρα Σίντι Ρασίντ προς το τζαμί του Φαραγγιού, ενώ το 
απόγευμα θα ξεναγηθούμε στο αρχαιολογικό μουσείο. Το μεσημέρι κάντε μια στάση στα δύο 
μικροσκοπικά ταβερνάκια κοντά στην πλατεία και δοκιμάστε την σπεσιαλιτέ της Κωνσταντίνης. 
Ψητό κεφαλάκι αρνίσιο σε φούρνο με ξύλα!! Μπον Απετί! 
 
Ημέρα 8η: Κωνσταντίνη - Μπίσκρα 
Δύο από τα κορυφαία αξιοθέατα της Αλγερίας μάς περιμένουν σήμερα. Πρώτα θα 
επισκεφθούμε στο Μεντράσεν το απρόσμενο μαυσωλείο του Μαυριτανού βασιλιά Μισίψα του 
200 π.Χ. Ένας γιγάντιος κώνος με 59 μέτρα διάμετρο και 20 ύψος, που θυμίζει τις φαραωνικές 
πυραμίδες και προδίδει τον πλούτο και τη δύναμη των ελάχιστα γνωστών σε μας βερβέρικων 
βασιλείων της Νουμιδίας στη Βόρεια Αφρική. Στη συνέχεια μας περιμένουν οι αρχαιότητες του 
Τιμγκάντ που θαρρείς πως βγήκε ανέπαφο από τη γη 1.900 χρόνια μετά το χτίσιμο από τον 
Τραϊανό. Όμως δεν τελειώσαμε. Μετά το μεσημέρι εισχωρούμε στους ορεινούς όγκους του 
Ορές όπου μας περιμένει το απίστευτο θέαμα του φαραγγιού Αμπιόντ και του παλιού χωριού 
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Ρούφι που βρίσκεται γαντζωμένο στις βραχώδεις πλαγιές. Θα κάνουμε στάσεις για 
φωτογραφίες ακολουθώντας την Οδό των Καραβανιών και θα καταλήξουμε αργά το απόγευμα 
στην αρχή της Σαχάρας, στην πόλη Μπίσκρα. 
 
Ημέρα 9η: Μπίσκρα - Γκαρντάϊα 
Διασχίζουμε τα αμμώδη τοπία της Βόρειας Σαχάρας όπου ορθώνονται οι απειλητικοί όγκοι της 
Ανατολικής Θάλασσας της Άμμου του τρομερού Ανατολικού Εργκ που φτάνει μέχρι τα 
τυνησιακά σύνορα. Περνάμε από παλιές οάσεις που σήμερα φιλοξενούν θεριεμένες 
πετρελαϊκές πόλεις σαν το Τουγκούρτ, ενώ το απόγευμα φτάνουμε στην Γκαρντάϊα όπου 
αρχίζει να διακρίνεται η σιλουέτα του μιναρέ και η όψη της όασης σκιαγραφείται ολοένα και πιο 
υπερβατική, σουρεαλιστική, ντυμένη στην ωχρορόδινη παλέτα του δειλινού. 
 
Ημέρα 10η: Γκαρντάϊα 
Βουβό, γυμνό και μυστήριο το Μζαμπ. Μια κοιλάδα, που οφείλει την ονομασία της στους 
Μοζαβίτες, μια πουριτανική ισλαμική αίρεση που αποσπάστηκε από το κύριο ρεύμα τον 11ο 
αιώνα. Αφιερώνουμε όλη την ημέρα στην εξερεύνηση της «πεντάπολης» τα πέντε χωριά που 
αναπτύχθηκαν στην ίδια περιοχή ανεξάρτητα το ένα από το άλλο. Στο κέντρο αυτού του 
μικρόκοσμου βρίσκεται η Γκαρντάϊα. Γύρω της ξεπετάγονται το Μπενί Ισγκέν, η Μέλικα, το Ατέφ 
και η Μπου Nούρα. Χτισμένα πάνω σε χαμηλούς λόφους, το καθένα φέρει το δικό του διακριτικό 
μιναρέ, χτισμένο με την τεχνοτροπία των Ιμπαντιδών. Δεν είναι τυχαίο πως η UNESCO 
ανακήρυξε κληρονομιά της ανθρωπότητας την πεντάπολη της Γκαρντάϊα και πως για τους 
πολεοδόμους όλου του κόσμου αποτελεί σημείο αναφοράς. Η εκτενής ολοήμερη ξενάγηση θα 
μας φέρει σε όλα τα αξιοθέατα της κοιλάδας ακόμη και στα παζάρια της περιοχής πριν 
καταλήξουμε στο απίστευτης πλαστικότητας και αρχιτεκτονικής Μαυσωλείο/Τζαμί  του Σίντι 
Μπραχίμι του 15ου αιώνα που θαρρείς πως σχεδιάστηκε από διάσημους κατασκευαστές 
μεταμοντέρνας αρχιτεκτονικής! 
 

 
Ημέρα 11η: Γκαρντάϊα - Ταμανρασέτ 
Το πέρασμα της Νότιας Σαχάρας!!! Σήμερα θα κάνουμε το μεγάλο άλμα που θα μας φέρει στις 
εσχατιές της Αλγερίας. Πετάμε πάνω από τα πέτρινα βασαλτικά τοπία που εναλλάσσονται με 
τις απέραντες εκτάσεις της σαχαριάνης απεραντοσύνης. Αργά το απόγευμα προσγειωνόμαστε 
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στη νοτιότερη πόλη της Σαχάρας, την πόλη των θρύλων, την πρωτεύουσα των «γαλάζιων 
ανθρώπων» -των Τουαρέγκ- στα 1.400 μέτρα υψόμετρο και 2.000 χιλιόμετρα από την ακτή της 
Μεσογείου!! Καλωσορίσατε στην Ταμανρασέτ…. 
 
Ημέρα 12η: Ταμανρασέτ 
Ολοήμερη εξόρμηση με τζιπ στα βραχώδη τοπία του Ασεκρέμ που στεφανώνουν τον ορίζοντα 
της Ταμανρασέτ. Εδώ θα ανακαλύψουμε τις κρυμμένες λίμνες του Αφιλάλ που χαρίζουν ζωή 
σε ανθρώπους και ζώα της ερήμου, θα φωτογραφήσουμε τα απότομα βουνά του οροπεδίου 
και θα χαθούμε ανάμεσα στα ονειρικά τοπία των μυτερών κορυφών του οροπεδίου Ατακόρ. 
Αξίζει να προσπαθήσετε να ανηφορίσετε από το σημείο στάθμευσης, 35 λεπτά πάνω στο 
ύψωμα και να ατενίσετε την έρημο από τα 2.700 μέτρα από την εξέδρα της σκήτης του 
ιεραπόστολου της Σαχάρας, του πατέρα Φουκώ. 
 
Ημέρα 13η: Ταμανρασέτ 
Άλλη μια εξόρμηση μέσα και γύρω απ’ την Ταμανρασέτ. Θα επισκεφθούμε την τοπική αγορά 
με κοσμήματα και χειροτεχνία από τους λαούς της ερήμου, θα εξερευνήσουμε την αγορά του 
«Νίγηρα» όπου συναλλάσσονται οι μαύροι της Δυτικής Αφρικής ενώ θα περάσουμε χρόνο στο 
καμηλοπάζαρο της Ταμανρασέτ. Το απόγευμα θα εξορμήσουμε στην όαση του Ουέντ 
Αγκουενάρ με βραχώδη τοπία, πράσινο και πουλιά της όασης. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να 
θαυμάσουμε μερικές απ’ τις προϊστορικές βραχογραφίες της Σαχάρας που έχουν κάνει την 
Αλγερία διάσημη. 
 

 
 
Ημέρα 14η: Ταμανρασέτ – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Το πρωί πετάμε για το Αλγέρι απ’ όπου παίρνουμε την διεθνή πτήση με ενδιάμεσο σταθμό για 
την Ελλάδα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το ανωτέρω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. Η σειρά εκτέλεσης μπορεί να αλλάξει και 
ορισμένα από τα σημεία διανυκτέρευσης να είναι διαφορετικά από τα αναφερόμενα προκειμένου 
να συμπέσουν με τα μεταβαλλόμενα δρομολόγια των εσωτερικών πτήσεων.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Turkish Airlines: Αθήνα – Οράν & Αλγέρι – 

Αθήνα (μέσω ενδιάμεσου σταθμού) 

 Εισιτήρια εσωτερικών πτήσεων στην Αλγερία με την Air Algerie 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία διαφόρων κατηγοριών (5*, 4*, 3*) λόγω του χαρακτήρα του ταξιδιού 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Κων/πολη 05.40 07.10 
Κων/ολη – Οράν 12.50 15.05 

 
Αλγέρι – Κων/πολη 11.05 16.45 
Κων/πολη – Αθήνα 19.40 20.10 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΛΓΕΡΙΑΣ 
 

14 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

10/3, 
14/4, 
13/10 

3*, 4*, 5* 2.990 +750 +790 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Βίζα Αλγερίας 
 Απαραίτητο διαβατήριο υπογεγραμμένο, με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα 

εξόδου από τη χώρα προορισμού, δύο (2) τουλάχιστον κενές σελίδες και χωρίς σφραγίδα 
ΙΣΡΑΗΛ. 

 Σκαναρισμένο έγχρωμο αντίγραφο του διαβατηρίου. 
 Δύο (2) πρόσφατες φωτογραφίες τύπου διαβατηρίου, που θα προσκομίσετε στο γραφείο 

μας. 
 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
 
 
 Όπως αναφέραμε στην αρχή, η Αλγερία είναι μια συναρπαστική χώρα που μελλοντικά θα 

αποτελέσει έναν από τους κύριους ταξιδιωτικούς προορισμούς της Μεσογείου. Σήμερα 
όμως η τουριστική υποδομή της χώρας παραμένει ακόμη στο βρεφικό στάδιο ανάπτυξης. 
Με εξαίρεση το Αλγέρι, το Οράν και την Κωνσταντίνη, σε κανένα άλλο μέρος δεν 
υπάρχουν ικανοποιητικά ξενοδοχεία. Γενικά τα ξενοδοχεία, το σέρβις, η διατροφή και τα 
μεταφορικά μέσα δεν είναι στο αποδεκτό διεθνές επίπεδο. Κατά συνέπεια θα πρέπει να 
επιδείξετε το απαραίτητο ταξιδιωτικό πνεύμα για τη διεκπεραίωση του ταξιδιού. 
Σημειώστε πως τα ξενοδοχεία στην επαρχία ενώ έχουν αρκετές από τις αναμενόμενες 
ανέσεις, δεν έχουν αχθοφόρους. Και αν αυτό δεν ακούγεται σαν αξεπέραστο εμπόδιο 
όταν το ξενοδοχείο έχει ανελκυστήρα, πρέπει να δείτε την περίπτωση που το κατάλυμα 
δεν έχει ανελκυστήρα, το δωμάτιό σας βρίσκεται στο Β’ όροφο ή χρειάζεται να 
ανεβοκατεβείτε σκάλες και να περάσετε εσωτερικές αυλές και κήπους. Είναι αυτονόητο 
ότι πρέπει να έχετε μικρή αποσκευή ώστε να είστε σε θέση να την μεταφέρετε μόνοι σας 
σε σημεία που μεσολαβούν σκαλοπάτια ή εξωτερικοί περίβολοι. 
 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


